

Ответ на жалобу Пилота-спортсмена № 3 (13)

Чемпионата ЦФО-2016

Баженова С.Г.

От 05.08.2016г.

1. По поводу отмены штрафа по пункту 6.10.1.

Фактическое наполнение Вашего аэростата началось в 18:54, то есть через 30 минут после включения логгера. Поэтому текст из Правил *«примерно за 10 минут до предполагаемого времени взлёта»* вряд ли допускает более чем трёхкратное растяжение во времени.

Несмотря на то, что за нарушение правил обращения с логгером может быть без предупреждения наложен штраф, на первый раз, 01.08.2016, Вы были предупреждены.

За повторное нарушение – штраф, и он снят не будет.

2. Что касается пересмотра штрафа по пункту 9.1.1.

Из Вашего аргумента самовольного перевода статуса зоны общего старта (CLA) в зону индивидуального старта (ILA) следует, что Вы нарушили пункт с) Полётных данных, что ведёт к неполучению результата по всем заданиям в этом полете. Думаю, мы с Вами этого не хотим.

Напоминаю Вам, что Директор имеет право накладывать штраф в подобных ситуациях на своё усмотрение, которое может не совпадать с ожиданиями и предложениями нарушителя.

Что касается пункта 13.2.2 про *«неполучение спортивного преимущества»*, то я считаю, что Вы его получили.

Штрафные очки сняты и пересмотрены не будут.

С уважением к Вам и Вашему стремлению к высоким результатам в спорте

Спортивный директор (Главный судья, судья первой категории) Евгений Чубаров